

ПРЕСС-РЕЛИЗ
03.12.2010

ЛУКОЙЛ ПРОДОЛЖАЕТ ТРАДИЦИЮ ДОНОРСКИХ АКЦИЙ

1-2 декабря 2010 года в центральном офисе ЛУКОЙЛА в Москве прошел День донора.

Медики взяли кровь у 226 сотрудников центрального аппарата и ряда дочерних предприятий Компании. Всего было собрано около 100 литров крови, которая уже на следующий день может быть использована для лечения пациентов Гематологического научного центра РАМН.

Первая подобная акция состоялась в апреле 2010 года. Тогда в ней приняли участие 152 сотрудника Компании.

ЛУКОЙЛ оказывает благотворительную помощь Гематологическому научному центру РАМН - одному из ведущих учреждений в области гематологии, трансфузиологии и интенсивной терапии - начиная с 1997 года. Центр был создан как первый в мире Институт переливания крови и считается крупнейшим научно-исследовательским учреждением России. Ежегодно здесь проходят терапевтическое и оперативное лечение тысячи пациентов.

ЛУКОЙЛ рассматривает донорские акции как одну из форм корпоративного волонтерства и привлечения сотрудников к благотворительным программам. Акция является реальным вкладом в решение актуальной социальной проблемы и способствует укреплению корпоративной культуры, объединению и сплоченности сотрудников Компании. ЛУКОЙЛ планирует и в дальнейшем продолжать эту традицию.